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Belterületi útfejlesztés Nagykeresztúr településen

Nagykeresztúr Község Önkormányzata sikeresen megvalósította a „Belterületi útfejlesztés Nagykeresztúr településen” című pályázati projektet a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP_Plusz) keretében 65 000 000 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból.

A fejlesztés célja a településen található, önkormányzati tulajdonú belterületi út felújítása volt. A projekt által érintett útszakaszon az útburkolat megrongálódott aszfaltburkolat volt, ami a felújítások elmaradása és közműfektetések miatt elhasználódott, kátyúsodott, leromlott, egyes szakaszain megsüllyedt. A meglévő, megrongálódott útburkolatra aszfalt kiegyenlítő és aszfalt záróréteg került elhelyezésre, a nagyon megrongálódott szakaszon pályaszerkezet csere vált szükségessé.
A megvalósítás helyszíne: 3129 Nagykeresztúr, hrsz. 140.

A projektben megvalósult a kötelező nyilvánosság biztosítása.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-NG1 kódszámú, „Belterületi közutak fejlesztése” című Felhívásból valósult meg. Nagykeresztúr Község Önkormányzata, mint Kedvezményezett 65 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Belterületi útfejlesztés Nagykeresztúr településen” című, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-NG1-2022-00093 azonosító számú pályázaton, 100%-os támogatási intenzitás mellett. A projekt fizikai befejezése 2024. december 18.


További információ kérhető: 
Nagykeresztúr Község Önkormányzata
06-20-665-9157
nagykeresztur.onk@gmail.com
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